



**AUMENTO DE SUELDO.**— (San Miguel). Empleados y trabajadores de la Alcaldía Municipal, de esta ciudad, piden aumento en sus sueldos así como se les ha otorgado a los empleados públicos. El Alcalde don Rafael Humberto Campos, les informó que en poder del Ministerio del Interior, se encuentra una solicitud con una tabla sobre el aumento que se ha solicitado y que solo se espera la aprobación de la Junta de Gobierno. RAMIREZ.

### Impartirán Curso Sobre Administración de Fincas

Curso de administración de fincas será impartido a los agrónomos recién egresados de la Escuela Nacional de Agricultura "Roberto Quinónez", (ENA), 135 de los cuales reciben hoy sus títulos, según los informes. El curso será con el fin de adiestrar a los participantes en el análisis y planteamiento de las empresas agrícolas, dentro del proceso de la Reforma Agraria.

Al respecto, el MAG dice: "Se trata de un entre-

namiento intensivo, auxiliado de asignaturas afines, para introducir a los agrónomos en conocimientos actuales relacionados con el complejo industrial. El curso ha sido fijado por el Centro Nacional de Tecnología Agropecuaria (CENTA), ENA y el Banco Interamericano de Desarrollo (BID), del 21 de este mes al 2 de mayo, de 6.15 am a 12.15 pm y de 2 a 3.30 pm, de lunes a viernes. El curso añade el MAG comprenderá clases de admi-

—Favor pase a la página 15.

### En San Miguel Hallan Flotando en Río Dos Ultimos a Tiros

SAN MIGUEL.—Dos de los seis muertos que ha reconocido el Juez de Turno, fueron encontrados flotando, atados de manos y pies y presentando lesiones de bala, en la hacienda El Delirio, en el lugar llamado "Bajada del Mono", por donde cruza el río Grande, según informes judiciales.

El reconocimiento de los dos cadáveres se produjo ayer en la mañana y el Juez comprobó que cerca de esos dos cadáveres había otro que también flotaba en el río, que también tenía lesiones de bala pero no ataduras en los dedos. El Juez, Br. Aníbal Enrique Alfaro y su secretario Br. Joaquín Cárdenas h.,

establecieron que los asesinados eran jóvenes cuyas edades oscilaban entre los 18 y 20 años y que los dos muertos que se hallaban atados, lo estaban con pitas de mezcál, conocidas como "pitas de cama".

Además de esos tres muertos, el Br. Alfaro y su secretario reconocieron ayer tarde los cadáveres de un hombre y una mujer que se hallaban en ropas menores, en el lugar llamado El Piche, del cantón El Delirio. Ayer en la mañana también fue reconocido el cadáver de otro individuo no identificado en el sitio llamado "Pueblo"

—Favor pase a la página 15.

### Justicia Estudia Leyes Sobre Salud Pública

La preocupación del gobierno central por la salud del pueblo, ha reunido a los Ministerios de Justicia y de Salud Pública y Asistencia Social, en el enfoque de la revisión de instrumentos legales sobre la salud, con el fin de actualizarlos o emitir otros de más dinamía, dice comunicado del primero de esos Ramos.

Ayer se reunieron con el titular de Justicia, doctor Mario Antonio Solano y el Subsecretario de Salud Pública, doctor René Meza Sandoval, miembros de los

Departamentos Jurídicos de ambos Ministerios para planificar un programa de acción sobre el Código de Sanidad, Ley del Consejo Superior de Salud Pública, Ley de Farmacia, Reglamento de Especialidades Farmacéuticas, Reglamento de Proyectos Farmacéuticos y Oficinales, la creación de la Ley de Control de Medicamentos y Alimentos y la creación — como entidad autónoma — del Laboratorio de Control de Calidades en dependencias del Ministerio de Salud. —Favor pase a la página 13.



**MUERTO.**— (San Miguel). Moisés Rodríguez Díaz, de 20 años, que residía en la Colonia Milagro de la Paz, fue encontrado muerto a balazos por la Villa de Moncagua. El jueves fue secuestrado en el restaurant "Rancho Migueleño" por cinco sujetos encapuchados y se lo llevaron junto con Joaquín Armando Quintanilla Morales, que también fue encontrado muerto. RAMIREZ

### Acostecer Nacional

#### FESTIVAL DE DANZA EN TEATRO MUNICIPAL HOY

Este día, a las cuatro de la tarde, el Teatro de Cámara Municipal será escenario de la presentación de danza de Godofredo Carranza y Desirée Artega, más la colaboración de un grupo musical que cantará varias canciones.

Tanto Godofredo como la señorita Artega se han presentado muchas veces ante el público en diversos escenarios del país, pero especialmente en el auditorio de CAESS, donde últimamente las personas han disfrutado de sus actuaciones.

Godó, como es conocido el primer artista, es el representante más significativo de la danza salvadoreña actualmente, según expresan los críticos, y el cual ha participado en todo

—Favor pase a la página 11.

## Procurador Declara: Importante Asentar los Hijos el Día que Nacen

Si los hijos nacen hoy, es necesario asentarlos hoy mismo en el Registro Civil de la localidad; o dentro del periodo que establece la ley, declara el doctor Manuel Francisco Cardona, Procurador.

Hace referencia a que la negligencia o ignorancia

de muchos padres de familia, de no asentar a sus hijos recién nacidos en el tiempo que estipula la ley, ocasiona serios problemas a los menores para cualquier tipo de trámites.

Indica que el cuarenta por ciento de los juicios que se siguen en la institución, son de asentamientos de partidas de nacimiento de menores cuyas madres no los inscribieron oportunamente en la alcaldía donde nacieron.

Plantea que resolver este tipo de problemas ne-

cesita de personal y tiempo para las diligencias, lo que viene a restar el servicio para otros casos de mayor urgencia. Refiere que algunos de estos problemas se agudizan aún más cuando las madres tampoco tienen partida de nacimiento.

Es oportuno, dice el doctor Cardona, recordar a las futuras madres o a las mujeres que recientemente dieron a luz, que después del alumbramiento tienen quince días para

—Favor pase a la página 13.



**ALGODONERO ULTIMADO.**— (Zacatecoluca). De tres balazos fue ultimado el algodónero José de la Cruz Bernabé Rodríguez, de 55 años, a un kilómetro de su casa en el cantón El Sauce Santiago Nonalco.



**VICTIMA.**— (Santa Ana). Esther Santos, costurera y comerciante del B° San Migueleño, fue ultimada a puñaladas en el Barrio Nuevo. Las autoridades descartan el robo pues tenía sus prendas cuando fue reconocida.

### En Santa Ana Piden no Extender más Permisos de Autobuses

SANTA ANA.—Elevar su más enérgica protesta ante la Junta Revolucionaria de Gobierno y la Dirección General de Transportes, acordaron los miembros de la Asociación de Empresarios de Autobuses, en su última sesión.

Tal protesta es por las constantes extensiones de permisos que se están dando "con miras a favorecer a terceras personas", según dicen los quejosos.

"A la vez —agregan— solicitamos que se suspenda esa situación que nada

efectivo puede traer para el buen funcionamiento de los servicios interdepartamentales".

Añaden que "los permisos deben extenderse con sentido práctico y no con miras a favorecer a aprovechados, y por el contrario, lo que exigimos al mismo tiempo es que se lleve a cabo en forma urgente un ordenamiento de líneas en abandono, de horarios, rutas y servicios en todo el país, por cuanto consideramos que de nada servirán

—Favor pase a la página 9.

### Invitan a Periodistas a Comicios en Honduras

El gobierno militar de Honduras ha ofrecido toda clase de facilidades a los periodistas salvadoreños que quieran observar profesionalmente los comicios, que se efectuarán el domingo 20 y en los que se elegirá a alcaldes y diputados.

De acuerdo con una comunicación recibida en San Salvador, el gobierno militar hondureño acreditará a todos los periodistas que deseen visitar Honduras este fin de semana.

La Secretaría de Infor-

mación de Honduras, a cargo del periodista Herman Allan Paget, dijo que espera contar con el mayor número de colegas salvadoreños para que puedan servir una información apegada a la realidad, sobre la libertad que ofrece su gobierno para la realización de ese evento, el primero que se realiza durante la presente administración militar.

Aun cuando fue imposible averiguar el número de colegas salvadoreños que estarán en Honduras en tal oportunidad, se supo extraoficialmente, que la delegación será numerosa.



**LAMENTAN CRIMEN.**— Familia del joven soldado Isaac Pichinte, que recientemente pereció en jurisdicción de Cinquera, Cabañas, durante emboscada tendida por elementos subversivos a una patrulla militar. También pereció el Teniente Manuel de J. López Montes y resultaron lesionados varios soldados. En el grupo están la madre del soldado Pichinte, doña Luciana Sigüenza, hermanos y otros familiares.